

MEFOB Vívás beszámoló

2012.05.05-06

A 2011-es MEFOB Vívás döntőinek Debrecen városa adott otthont.

Előzmény:

A 2012-es vívó Mefob-ra, egyedül a Debreceni Egyetem Pályázott

Így az Egyetem a DHSE-PMD Vívóklub szakmai támogatásával elvállalta a vívás döntő lebonyolítását.

Időpont:

2012 05. 05-06. Az időpontválasztás megfelelő volt, a Magyar Vívó Szövetség versenynaptárával összhangban történt. A versenykiírás idejében elkészült, mindenki fel tudott készülni a versenyre.

A versenykiírás el lett küldve az egyetemek számára. Továbbá megjelent a Magyar Vívó Szövetség honlapján a versenykiírások menüpontban, a Debreceni Egyetem sport honlapján, a MEFS honlapján, illetve a facebook internetes közösségi portálon. A rendezvényről hírlevél jelent meg, amely minden érdemi információt tartalmazott.

Helyszín:

Békessy Béla Vívócentrum. A vívóterem tágas, minden igényt kielégített.

A megnyitó ünnepség színvonalas volt. Az ünnepségen számos városi vezető, sportvezető, illetve egyetemi vezető jelen volt, úgymint: Kósa Lajos (DMJV polgármestere), Asbóth Endre (Városi sportbizottság elnöke) Prof. Jávor András, (rektorhelyettes), Prof. Bitskey István (a DEAC elnöke), Serra Bendegúz (a Magyar Vívó Szövetség elnökségi tagja). A helyszínen vívástörténeti kiállítás volt megtekinthető.

A verseny:

6 fémpáston zajlott FIE (Nemzetközi Vívó Szövetség) szabványnak megfelelő találatjelző gépekkel. Ez a pátszám elegendő volt a verseny kényelmes lebonyolítására.

A DT munkája kifogástalan. Főbíró Horváth Attila nemzetközi versenybíró, számítógépes főbíró: Rehák András.

A versenyen tőr és kard számokban jól képzett, rutinos versenybírók dolgoztak, míg a párbajtőrnél fiatalabb frissen vizsgázott bírók lettek alkalmazva. A bírászkodás szintje megfelelő volt, nem érkezett panasz bírói mulasztásról.

A 4-es döntők a főbíró javaslatára a vitás esetek elkerülése végett oldal zsúrikkal bonyolódtak le.

Csapatvezetők, vívók, versenybírók ellátása kiváló. Kijánlott szállások, megfelelőek.

A versenyen külön díjazva lett a legeredményesebb egyetem.

Regisztrációk száma összesen: 52

Indulók létszáma fegyvernemekre lebontva:

2012.05.05

Női párbajtőr: 11 induló (2011-ben: 13)

Férfi kard: 19 induló (2011-ben: 20)

Női kard: 5 induló (2011-ben: 9)

2011.05.15

Férfi tőr: 12 induló (2011-ben: 12)

Női tőr: 6 induló (2011-ben: 9)

Férfi párbajtőr: 20 induló (2011-ben: 18)

A versenyzői létszám közel azonos volt a tavalyihoz képest.

Sajtó:

Elektronikus: A MEFS honlapján túl a Debreceni Egyetem sport honlapján is elérhetőek lesznek az eredmények. A Hajdú Bihar Megyei internetes médiumok többségében a közeljövőben jelenik meg képes cikk, illetve interjú a debreceni versenyzőkről.

Nyomtatott: A versennyel kapcsolatos információk, eredmények a Debreceni Egyetem hivatalos újságában, az Egyetemi Életben továbbá egy Hajdú-Bihar Megyei napilapban jelenik meg.

Rádió: A debreceni illetőségű rádiókban beolvasták a Debreceni Egyetem versenyzői által elért kiemelkedő eredményeket.

Televízió: A Debrecen Televízió forgatott a helyszínen.

Versenyzői, sportvezetői visszhangok:

Összesítve, egy nagyon jó hangulatú, profi szervezői gárdával lebonyolított MEFOB döntő zajlott le. A szervezés színvonala kiváló volt a szervezők figyelme mindenre kiterjedt.

Újdonság volt idén, hogy a csapatversenyek ténylegesen meg voltak rendezve, ez pozitív előrelépésnek számított.

Felmerült igényként, hogy a MEFOB keretein belül legyen egy külön verseny az oktatóknak is. Ez több kérdést felvet, de ellehet rajta gondolkodni.

Teendők:

A résztvevők alacsony létszámát a jövőben orvosolni szükséges. Általános jelenség, hogy egy versenyző nem csak a saját versenyszámában indul el. Ez nem baj, de még így is kevés egy-egy versenyszámban az indulók száma.

Fontos teendők a jövőre nézve: Létszám felduzzasztása legalább a duplájára. Ehhez szükséges egyrészt a versenyhez komoly tét hozzárendelése, másrészt hatékonyabb kommunikáció. A verseny versenyzői színvonalának és versenyzői létszámának emelése érdekében el kell érni, hogy az UNIVERSIADE-n indulás **alapfeltétele** legyen a MEFOB-on történő részvétel. Továbbá hatékonyabb kommunikáció szükséges egyrészt a versenyzők másrészt a vívószakosztályok felé.

Örömmel tapasztaltam, hogy ezen a MEFOB döntőn, több válogatott, válogatott kerettag, illetve egykori válogatott is részt vett.

Serra György

Vívás sportreferens

Debrecen, 2012 05. 08